
 

Magyar Országos Horgász Szövetség  

1124 Budapest, Korompai utca 17. 
 

RÁBATEXT Horgász Egyesület 

9021 Győr,Duna-Rába torkolat  
 

                               HORGÁSZREND kivonat 

Érvényes:  

2023.01.29.-től a visszavonásig 

valamennyi, a Rábatext He. által horgászati célra hasznosított halgazdálkodási vízterületre:  

a RÁBA folyón a PETŐFI hídtól a Kossuth híd alsó széléig. Kód:08-184-1-1                                                           
a RÁBCA folyón a győri új zsiliptől MOSONI –DUNA betorkolásáig. Kód:08-193-1-1                                          
a MOSONI-DUNA ágon a RÁBCA torkolattól a Kossuth híd alsó széléig. Kód:08-145-1-1    
a Somosi-tó   Kód: 08-051-1-4     

 
1. A horgászat gyakorlásának alapvető feltételei közé tartozik az érvényes 

horgászokmányok megléte és azok a horgászhelyen történő mindenkori biztosítása. 

2. A horgász a horgászat kezdete előtt jogosult a területi jegyen szereplő vízterület, 

vízterületek aktuális horgászati információinak megismerésére is. Az információk 

megismerhetők  a kiadott  papíralapú területi engedélyen, illetve évközi módosítás esetén  

a www.rabatext-he.hu oldalon. 

3.Az általános parti horgászatra engedélyezett szakaszokon - az érkezés 
sorrendjében bármely szabad hely elfoglalható, de a  horgászat csak a lekarózott 
csónakokban horgászók zavarása nélkül megengedett A külön nem kijelölt 
horgászhelyek közötti legkisebb előírt távolság - a szomszédokkal történő 
előzetes megegyezés hiányában - 5 méter. Foglalt hely horgász általi létesítése 
közterületen tilos. 
. 

4.Csónakos horgászat csak a parton már horgászó(k) zavarása nélkül 

engedélyezett 

5.Vízterületünkön: a Mosoni Dunán a Rábca torkolattól a Kossuth hídig .02.01 

–től 04.30. –ig illetve 11.01.-től a következő   év 01.31 –ig  mindennemű pergető 

horgászat tilos ! ( Ide értve babahallal, haldarabbal, halbőrrel..stb. Történő 

cincálást is. ) A napi darabszám korlátozással védett halakból elvihető 

mennyiség, évente 30 db ! 

 Vízterületünkön: a Rába folyó jobb  és bal oldalán  a Vár alatti támfal kiugrásától   
a Kossuth hídig  mindennemű pergető horgászat  tilos!  ( Ide értve babahallal, 
haldarabbal, halbőrrel…stb.. Történő cincálást is. ) 
 Azonban a Rába folyó jobb  és bal oldalán  a Petőfi híd és  a vár alatt húzódó  

támfal kiugrásáig 02.01 – 04.30 -ig tilos,                                                                                                            
05.01 – től a következő év 01.31 -ig   napkeltétől napnyugtáig engedélyezett   
a pergető horgászat. 

http://www.rabatext-he.hu/
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  A Somos dűlői  tavon a napi darabszám korlátozással védett halakból elvihető 

mennyiség (ideértve az amúrt is),  a tagoknak naponta 2, hetente 6, évente 
30 db  a darabszám korlátozás alá nem eső halfajokból  heti 5 kg.  

       Külsős területi  engedéllyel horgászók részére (ideértve az amúrt is), 
naponta 2, hetente 3, évente 15 db  a darabszám korlátozás alá nem eső 
halfajokból  heti 3 kg. 

.Az egyesület vízterületein   a süllő kifogható legkisebb mérete   35 cm,     az amúr 

kifogható legkisebb mérete 50 cm. 

 

3. Halőri telefonszám +36 30 985 9329  (szabálytalanságok bejelentésére) és a 

vízterületi, horgászszervezeti információs elérhetőség rögzítése.             

(www.rabatext-he.hu) 
 

 

 
 

Győr, 2023. január 29. 


